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Informace ze Společnosti SZP – obor mikrobiologický laborant
Information from the Society of Mid-Level Health Professionals
– specialty area Microbiology Laboratory Technician

Iveta Muroňová

Společnost středně zdravotnických pracovníků – obor
mikrobiologický laborant pořádala v letošním roce 2009
tradičně pět odborných konferencí.

Jednodenní konference v Plzni, Brně a Praze se kona-
ly v měsících březnu, dubnu a květnu, dvoudenní konfe-
rence v Jindřichově Hradci a Olomouci v říjnu a listopadu.

Zaznamenali jsme opět vysokou účast z řad přede-
vším zdravotních laborantů, každé z podzimních konfe-
rencí se zúčastnilo více než sto účastníků.

Pozvání na konference přijali významní hosté z řad
odborných společností České lékařské společnosti
J. E. Purkyně, ze Státního zdravotního ústavu v Praze
a z dalších neméně významných zdravotnických zaříze-
ní. Přispěli jako obvykle svými sděleními k vysoké od-
borné úrovni.

Součástí víkendových konferencí byl i společenský
program, který byl dle ohlasů zúčastněných velmi zají-
mavý. Firmy, které tyto akce významně podpořily, při-
spěly k vytvoření příjemného prostředí

Součástí XXI. pracovní konference mikrobiologic-
kých laborantů v Jindřichově Hradci ve dnech 3. 10.–
–4. 10. 2009 a Konference „Olomouc 2009“ ve dnech
7. 11.–8. 11. 2009 byl Sjezd Společnosti. Byly schváleny

změny stanov Společnosti, název a sídlo Společnosti. Po
schválení na MV ČR budou zmíněné změny již uvedeny
na webových stránkách. Procházejí zásadními změnami,
od ledna příštího roku je možné stránky navštívit na ob-
vyklé adrese: www.mikrolaborant.cz.

Organizace především dvoudenních konferencí bývá
náročná, proto je na místě poděkovat Marii Pánové, čest-
né předsedkyni Společnosti, za významnou pomoc v Jin-
dřichově Hradci a MUDr. Dagmar Malotové, odbornému
garantu konference olomoucké za velkou podporu při její
přípravě.

Akce pořádané v roce 2010 jsou k nahlédnutí na výše
uvedených stránkách Společnosti v Informačním listu
č. 23.

Blíží se vánoční svátky, je na místě tedy popřát Vám
všem z redakčního týmu Zpráv EM krásné a pohodové
vánoce a všechno dobré do roku 2010, i do dalších let….

Darujme sobě, svým blízkým a kolegům pevné zdra-
ví, více lásky, úcty, pozornosti, buďme tolerantní, pozor-
ní a věnujme více času sobě navzájem.

Ve Šternberku 10. 12. 2009 Za Společnost SZP
Iveta Muroňová


